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CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECE 

CRSlrece - CNPJ:  26.571.435/0001  -80 

ATA DA ia  REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO ANO DE 2022 DO CONSÓRCIO 
PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ PARA 
APROVAÇÃO DAS CONTAS RELATIVAS AO 20  SEMESTRE DO ANO DE 2021. 

Aos 11 dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois às 09:30, por meio de reunião 

virtual pelo aplicativo ZOOM, reuniu-se os Conselheiros membros do conselho fiscal do 

CSRIRECÊ, sob a coordenação do Sr. Henio Dourado Pereira, Presidente do Conselho 

Fiscal do CSRIRECÊ, registrando-se as presenças de Jackson Miranda Assessor 

Contábil, Dulce Nunes Barreto Duarte Diretora Executiva, Vitor Henrique Brito Dourado 

Assessor Especial e Manha Rodrigues de Oliveira Santos Diretora Administrativa, ambos 

membros da diretoria executiva do Consórcio de Saúde da Região de lrecê, bem como a 

presença dos demais membros do conselho fiscal, quais sejam: Fabiana de Oliveira 

Rocha - Cafarnaum; Orlando Pereira da Cruz - lbipeba; Washinton Wilker G. Mendes - 

Mulungu do Morro. Com  a seguinte Ordem do Dia: 1. Apresentação das contas do 20  

semestre de 2021 do CSRIRECÊ; 2. Apreciação e Emissão de parecer a respeito das 

referidas contas por parte do conselho fiscal; 3- O que Ocorrer. Feito a abertura da reunião 

pelo Sr. Henio Dourado Pereira, Presidente do Conselho Fiscal do CSRIRECÊ, o qual 

cumprimentou nominalmente todos os presentes e passou a palavra a diretora executiva 

do CSRIRECÊ. Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte para que fosse feito um breve relato do 

20  exercício de 2021. Com  a palavra a diretora executiva do CSRIRECÊ. Sra. Dulce Nunes 

Barreto Duarte, por esta primeiramente fora feito os cumprimentos de estilo, bem como 

uma breve explanação a respeito das dificuldades enfrentadas por conta da saúde 

financeira do consórcio, destacando a pauta da 3a  assembleia geral de 2021 de 

06/10/2021, por meio da qual fora atestados os fatos geradores das dificuldades 

financeiras do consórcio, bem como aprovação do aumento do valor per capta nos 

contratos de rateio a partir da competência de outubro de 2021, bem como abertura de 

crédito especial para suplementação do orçamento de 2021 para fins de fechamento do 

exercício. Dificuldades estas sobretudo por conta da inflação, aumento do preço de 

combustíveis e energia elétrica, bem como de outras advindas do fim da garantia da 

maioria dos equipamentos da policlínica, mas que com muito afinco, todos os problemas 

foram sanados e que essa gestão continua a otimizar seus trabalhos e sempre prezou 

pelo compromisso em manter o pleno funcionamento da Policlínica Regional de lrecê/BA. 
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Devolvida a palavra ao presidente do conselho, o Sr. Henio Dourado Pereira, este elogiou 

a atual gestão do consórcio e o seu trabalho de excelência no que tange a viabilização 

dos trabalhos da Policlínica Regional de lrecê/BA. Ato contínuo, pelo presidente foi 

consignada a palavra ao Assessor Contábil do CSRIRECÊ, o Sr. Jackson Miranda e por 

este, de maneira didática, por meio de slides e explicação detalhada, fora realizada a 

apresentação das contas do CSRIRECÊ, relativas ao segundo semestre de 2021, cujo o 

demonstrativo financeiro já havia sido disponibilizado no e-mail dos conselheiros, bem 

como processos de pagamento, processos licitatórios, inexigibilidade, dispensas e afins. 

Finalizada a apresentação, agradeceu a todos e se colocou á disposição para quaisquer 

esclarecimentos, se comprometendo ainda em realizar a disponibilização dos arquivos 

enviados com uma antecedência ainda maior aos nobres conselheiros. Devolvida a 

palavra ao presidente do Conselho Sr. Henio Dourado Pereira, por este fora aberta a fala 

a todos os conselheiros para que por estes fossem sanadas quaisquer dúvidas. Em 

manifestação, o conselheiro Sr. Washinton Wilker G. Mendes, realizou alguns 

questionamentos técnicos a respeito de matéria contábil a respeito do imposto retido na 

fonte, bem como de valores referentes a locação de imóveis e dificuldades de acesso a 

documentos e informações no site do CSRIRECÊ, os quais foram sanadas a contento 

pelo Contador e Diretoria do CSRIRECÊ, inclusive compartilhando a tela, demonstrou que 

as dificuldades citadas em relação ao site já foram sanados, restando apenas a questão 

das informações referentes ao quadro de representantes da presidência e vice-

presidência, bem como da equipe da diretoria executiva, solicitação esta que será 

encaminhada a empresa responsável pelo site do consórcio. Também se manifestando a 

conselheira Sra. Fabiana de Oliveira Rocha a respeito do valor gasto com combustíveis, 

a qual acreditava que o gasto com a frota da policlínica se dava por conta dos municípios, 

dúvida esta que foi sanada pela Diretoria executiva do CSRIRECÊ, vez que o gasto com 

combustíveis se dá por conta da frota dos 16 micros da policlínica para o transporte 

sanitário dos municípios consorciados, pelos presidente foram feitas considerações a 

respeito do imposto retido na fonte e o posicionamento do TCM sob a matéria. Feitos 

todos os esclarecimentos e não restando mais dúvidas, pelo presidente do Conselho Sr. 

Henio Dourado Pereira, fora aberta a votação das contas apresentadas, para deliberação 
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dos conselheiros presentes. Após manifestação individual de todos os conselheiros, 

inclusive pelo presidente, todos votaram a favor da sua aprovação, sendo assim declarada 

pelo presidente do Conselho Fiscal do CSRIRECÊ o Sr. Henio Dourado Pereira a 

aprovação das contas do 21  semestre do CSRIRECÊ por unanimidade dos conselheiros 

presentes. Por este foi passada a palavra a Diretora Executiva do CSRIRECE, a Sra. 

Dulce Nunes Barreto Duarte, a qual agradeceu pela excelência dos trabalhos deste 

conselho, agradeceu pelas sugestões apresentadas e reafirmou o compromisso com a 

continua melhoria da gestão do CSRIRECÊ. Devolvida a palavra ao presidente do 

Conselho Fiscal do CSRIRECÊ, o Sr. Henio Dourado Pereira, o mesmo sugeriu que seja 

feito um memorando para os membros do conselho fiscal informando onde localizar os 

documentos informados pela diretora executiva, qual seja o sitio do observatório baiano, 

entre outros. Momento este que aproveitou para agradecer a presença de todos, 

enalteceu a importância deste órgão para a fiscalização dos gastos públicos, aproveitou 

ainda a oportunidade para sugerir uma visita futura dos conselheiros na sede do 

consórcio, para conhecerem de perto a unidade e realizar in loco o papel fiscalizador deste 

órgão. Por fim, dando por encerrada a presente reunião do conselho fiscal. Nada mais 

havendo a tratar, encerrada a presente reunião, pelo que eu, Vitor Henrique Brita Dourado, 

Secretário desta reunião ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, 

foi por mim assinada  

digital da reunião para fins legais. 

-i Contendo a gravação 

 

lrecê/BA 11 de Abril de 2022 

Assessor Especial do CSRIRECE 
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